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1.公式を使って、次の式を展開しなさい。 (3点 X12)

① (x+2)(x-2)② (a-3)(a+4)③ (2a+1)(2a-1)④ (3x-2)2
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2.次の式を簡単にしなさい。 (① 4点、② 5点 )

① (x-3)(x-4)一 (2x+1)2     ② (2a+5b)(2a-5b)一 (一 a+2b)2

―ラχヒ//,こ tr/ 3′
ユーμ4,ムー2Z〃ル

ミ
一一

3.次の問いに答えなさい。 (入試問題から)

① 次の計算をしなさい。 (2点 ×3)
1      3         2

ア (2.7-5.04)÷ 0.9 イ  
ー
ー
ー
× (―
一
)2 ウ

3      8      ′  3

=-2、 ろ        二lz上′
② 次の□に当てはまる数を求めなさい。   ③ 72を素因数に分解しなさい。 (2点 )
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⑤ a=3, b=-2, c=-5の とき、次の式の値
を求めなさい。
a(b+c)2_abc
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上の図で、 2は点 A(0,1)を 通る直線で、mは
yが xに反比例する関係を表す曲線、点 B(1,3)
は 2と mの交点である。 (2点、 3点 )
1)2の 傾きを求めなさい。 2
2)y座 標が 2であるIn上 の点の x座標を求めなさい。
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④ 次の連立方程式
を解きなさい。
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o//mの とき、∠ xの大きさを
求めなさい。 (5点 )
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③ ある正の整数を2倍 したものを 3で割ったら
商が aで余りが 2であつた。このとき、ある
正の整数を aを用いた式で表しなさい。
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⑨ x本の鉛筆を、兄と弟に7:5の 比に分けた時
兄の方が弟よりy本多かった。このときy:x
の比の値を求めなさい。 (5点 )
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王の点 /'rt:/:6左の図で、 Eは正方形 ABCDの CD
Fは BCの延長上の点で、CE=CFで ある。
このとき、△ BCE≡ △DCFで あることを
証明しなさい。 (5点 )

左の図で、 2は原点○と点 A(6,4)
を通る直線であり、mは Aを通 り、
傾きが負の直線で x軸、 y軸 とそ
れぞれ点 P、 Qで交わっている。
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1)2上 にあ り、 x座標 が

一
である点 の y座標 を求 めな さい。 (5点 )
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2)△ AOPの 面積が△QOPの 面積の
一
であるとき直線mの式を求めなさい。 (5点 )
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